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WUUYAFDUNAISEY U287 5 duURUDIUDILTS YaIMaD wAd

Yy

AwhiATesenInum (X) iumihdedigniasiian
1. viuvhdemdn wiiin 500 N lernluaeslutindn Aifiarnumuiuiiu 1,000 ke/m? viuagwiin witls

1)ON

2)0.42 N

3)420 N

4) 42,000 N

5) 420,000 N
2. mwﬁwﬁqLﬁamﬁﬁﬂuﬂ'}ﬁuuzﬁmm 10 dm® finusi 1 atm Usew 5’m’1%§msaﬂum%uz
USuns 5 dm?® azdianusu winle

1) 0.5 atm

2) 1.0 atm

3) 2.0 atm

4) 5.0 atm

5) 9.0 atm
3. younawilaniadnnunuiuiy 400 ke / m’ Edamsvosmarwiing 500 n¥u axfoenns
yoavainvils

1) 8 @n3

2) 125 @913

3) 1.25 8n3

4) 800 Hadang

5) 1,200 Tadans
4. Feutuinte 5 m ¥idn 4 m semenusuedsiivinssisedeu (p 1 = 1,000 ke/m?, ¢
= 9.81 m/s?)

1) 19,620 N/m?

2) 24,525 N/m*

3) 39,240 N/m?

4) 49,050 N/m?

5) 66,454 N/m”



5. 903V d1veamad Wudsen sger h azindu 760 mm awindivesnanduiiszes h

92U wils (pUsem = 13,600 ke/m? pih = 1,000 kg/m?)

ANNAU

VIFEMA

] >

4) 10.33 mm

5) 101.3 mm
6. madiaviadioussgludsUiuing 10 dm? finud 1 atm Usen dihdaneiludeduddn
Tunils U5u9s 2 dm® avwidunwlunivug aei witle

1) 0.83 atm

2) 1.00 atm

3) 12.0 atm

4) 5.00 atm

5) 15.00 atm
7. mawdlavils 91w 0.2 Tua Weussglumvuzy3ums 10 dm® 7 gaumndl 30° asfimnudiu
winla

1) 0.492 atm

2) 4.973 atm

3) 49.23 atm

4) 497.3 atm

5) 523.00 atm



8 aAldne SuTinTER 2X 10° m? varduuseite 6 Aladau szinmudiarils

1) 1.5x10°  N/m’

2)3.0X10°  N/m’

3)6.0X10°  N/m’

4) 12 x 10 N/m?

5)24 x 10°  N/m?
9. nagwuruAUTvidR 0.3 m? vhdeaeunin defuarududageanld 2.0 x107 dausio
ANTLUAT Lmﬂfﬁ]z%’uﬁwﬁﬂqqqmiﬁmﬂi

1) 2.0 x10° 1Ay

2) 3.0 x10° ey

3) 6.0 x10° 16U

4) 12.5 x10° 126U

5) 25.0 x10° 136
10. YULTULTY aIAY10UAS LARAMULAY 6.0 x10° TAURDMITININAT LaglinAAsen 3x10°
AlugdaveInuBnnguremanaaduiinls

1) 5.0 x107 N/m?

2) 18.0 x10° N/m?

3) 2.0 x10° N/m?

4) 3.0 x10° N/m?

5) 6.0 x10° N/m?



